



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
Управління Служби безпеки України в Тернопільській області
Слідчий відділ

проспект С. Бандери, 21, м. Тернопіль, 46002, тел. (0352) 25-09-89
www.ssu.gov.ua, e-mail: svsbternop@ukr.net Код ЄДРПОУ 20001705

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

16 січня 2025 року

місто Тернопіль

Старший слідчий-криміналіст слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області старший лейтенант юстиції Панасюк Каріна Сергіївна, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023210000000108 від 09.05.2023, встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 36, 40, 42, 276-278 Кримінального процесуального кодексу України,

ПОВІДОМИВ:

Пшеничну Олександрю Володимирівну, 12 квітня 1971 року народження, уродженку села Ольгівка Каховського району Херсонської області, зареєстровану та проживаючу за адресою: село Заозерне Тавричанської ОТГ Каховського району Херсонської області, вул. Лесі Українки, буд. 81, громадянку України,

про те, що вона підозрюється у добровільному зайнятті посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111¹ Кримінального кодексу України.

Так Пшенична О.В., як уродженка та мешканка Херсонської області, а також користувачка мережі Інтернет, була поінформована, що 24.02.2022 президент російської федерації в. путін, а також інші представники влади рф, всупереч норм міжнародного гуманітарного права, вимог п.п. 1,2 Меморандуму про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до Договору ядерної зброї від 05.12.1994, принципів Заключного акта Наради з безпеки та співробітництва в Європі від 01.08.1975, вимог ч. 4 ст. 2 Статуту ООН і Декларацій Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй від 09.12.1981 № 36/103, від 16.12.1970 № 2734 (XXV), від 21.12.1965 № 2131 (XX), від 14.12.1974 №3314 (XXIX), спланували, підготували і розв'язали військовий конфлікт проти України, а саме віддали наказ на вторгнення підрозділів збройних сил та інших воєнізованих формувань російської федерації на територію України.

Крім того Пшенична О.В., як громадянка України, у відповідності до паспорта МО 492418, виданого 30.01.1998 Каховським РВ УМВС України в Херсонській області, була обізнана, що згідно з Конституцією, Україна є суверенною і незалежною

державою. Суверенітет України поширюється на всю її територію, яка в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканою. Перебування на території України підрозділів збройних сил інших держав з порушенням процедури, визначеної Конституцією та законами України, Гаазькими конвенціями 1907 року, IV Женевською конвенцією 1949 року, є окупацією частини території суверенної держави Україна та міжнародним протиправним діянням з усіма наслідками, передбаченими міжнародним правом.

Також Пшеничній О.В. було відомо, що у зв'язку з військовою агресією рф проти України, Указом Президента України № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», з 24.02.2022 в Україні введено воєнний стан, який неодноразово продовжувався.

Одночасно, з метою зміни меж території та державного кордону України, в порушення порядку, встановленого Конституцією України, на тимчасово окупованій частині Херсонської області, представниками рф створено органи і структури, функціонально відповідальні за управління тимчасово окупованими територіями України, які узурпували виконання владних функцій та згідно з Законом України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» № 1207-VII від 15.04.2014, є органами окупаційної адміністрації російської федерації.

Надалі на тимчасово окупованій території Каховського району Херсонської області, всупереч положенням Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні», представниками окупаційної адміністрації створено підпорядковані, керовані та фінансовані російською федерацією незаконні органи влади держави-агресора: 30.06.2022 - наказом «главы военно-гражданской администрации Херсонской области» - так звану «Военно-гражданскую администрацию Каховской городской территориальной громады Каховского района Херсонской области», а 01.08.2022 – указом «главы военно-гражданской администрации Херсонской области» - так звану «Каховскую военно-гражданскую администрацию», діяльність яких покликана утримувати адміністративно-політичний контроль на захопленій російською федерацією території України.

У подальшому, після проведення державою-агресором у вересні 2022 року незаконного референдуму на тимчасово окупованій території Херсонської області, законодавчим органом рф було прийнято закон від 04.10.2022 № 8-ФКЗ «О принятии в российскую федерацию Херсонской области и образовании в составе рф нового субъекта - Херсонской области».

Після цього, всупереч положенням Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою формування структури окупаційної адміністрації, 02.11.2023 рішенням так званого «совета депутатов Каховского муниципального округа Херсонской области» №27 «Об утверждении Положения о структуре администрации Каховского муниципального округа Херсонской области» створено так звану «Администрацию Каховского муниципального округа Херсонской области» - незаконний орган влади на тимчасово окупованій території Каховського району.

У свою чергу, у Пшеничної О.В., яка мала досвід управління Заозерненським старостатом Тавричанської сільської ради, в невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше жовтня 2022 року, виник злочинний умисел, спрямований на зайняття керівної посади в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Так, Пшенична О.В. з ідеологічних та корисливих мотивів, для реалізації свого

злочинного задуму, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не пізніше жовтня 2022 року, в с. Заозерне Каховського району Херсонської області, погодилася на пропозицію невстановлених осіб – представників окупаційної адміністрації та добровільно зайняла посаду «главы Заозёрненского территориального управления Каховской Военно-гражданской администрации», а з 02.11.2023 у цьому ж населеному пункті, після реорганізації незаконного органу влади – посаду «начальника Заозёрненского территориального отдела Каховского муниципального округа Херсонской области», пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, відповідно: «Каховской ВГА» та «Администрации Каховского муниципального округа Херсонской области», створених на тимчасово окупованій території Каховського району, в окупаційній адміністрації держави-агресора.

При цьому Пшенична О.В., з жовтня 2022 року, протиправно займаючи посади, пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, що поширювалися на тимчасово окуповані села Заозерне і Ольгівка Каховського району Херсонської області, підтримуючи воєнну агресію рф, умисно: організовувала функціонування незаконного органу влади; забезпечувала виконання вказівок окупаційної адміністрації; здійснювала набір кадрів для роботи в підрозділах та установах окупаційної адміністрації; організовувала розселення військовослужбовців зс рф; схиляла місцевих жителів до співпраці з окупаційною адміністрацією та допомоги військовослужбовцям зс рф; відвідувала робочі наради та систематично звітувала про проведену роботу перед Каховською окупаційною адміністрацією.

Так, Пшенична О.В. після призначення на посаду у жовтні 2022 року, для забезпечення функціонування незаконного органу влади на тимчасово окупованій території сіл Заозерне і Ольгівка Каховського району Херсонської області та утвердження окупаційного режиму держави-агресора, виконуючи організаційно-розпорядчі та адміністративно-господарські функції, здійснила набір кадрів з числа мешканців вказаних сіл на посади в «Заозёрненское территориальное управление Каховской Военно-гражданской администрации», та в подальшому - у «Заозёрненский территориальный отдел Каховского муниципального округа Херсонской области», діями яких вона керувала в інтересах рф.

Крім того Пшенична О.В., у листопаді 2022 року, будучи керівником окупаційної влади, діючи на користь держави-агресора, вказувала військовослужбовцям окупаційної армії на вільні приватні будинки мешканців с. Заозерне, які виїхали на підконтрольну уряду України територію, та сприяла їх заселенню і проживанню на території населеного пункту.

Надалі Пшенична О.В., в опалювальні сезони, з січня по березень 2023-2024 років, реалізуючи свій злочинний умисел та з метою забезпечення прихильності населення до окупаційної адміністрації і збройних сил держави-агресора, виконуючи адміністративно-господарські функції керівника окупаційної адміністрації с. Заозерне, здійснювала розподіл серед мешканців населеного пункту кам'яного вугілля, доставленого із тимчасово окупованої території Донецької області, та протягом 2023-2024 років - гуманітарної допомоги, доставленої військовослужбовцями зс рф.

Окрім цього Пшенична О.В., на початку 2023 року, обіймаючи посаду в окупаційній адміністрації, діючи в інтересах держави-агресора, допомагаючи окупантам впроваджувати стандарти освіти російської федерації на території України, забезпечила перевезення дітей шкільного віку із с. Заозерне та с. Ольгівка до

підконтрольної рф загальноосвітньої школи в с. Тавричанка Каховського району Херсонської області.

В подальшому Пшенична О.В., у квітні 2023 року, підтримуючи збройну агресію рф, виконуючи вказівки та наративи окупаційної адміністрації, організувала у с. Заозерне роботу спеціалістів міграційної служби держави-агресора та забезпечила прийом громадян для оформлення і отримання паспортів російської федерації, після чого поширила дану інформацію через адміністрований нею «Telegram»-канал «Заозёрненский ТО».

Крім того Пшенична О.В., у травні 2024 року, виконуючи свої функціональні обов'язки «начальника Заозёрненского територіального отдела», утверджуючи окупаційний режим, проводила прийом жителів сіл Заозерне та Ольгівка, приймала заяви про призначення соціальних виплат, видавала довідки про фактичне місце проживання, свідоцтва про смерть тощо, представляючи при цьому окупаційну адміністрацію держави-агресора.

Отже, Пшенична О.В., у жовтні 2022 року, перебуваючи на тимчасово окупованій території с. Заозерне Каховського району Херсонської області, умисно утверджуючи окупаційний режим, добровільно зайняла посаду «главы Заозёрненского територіального управления» в «Каховской военно-гражданской администрации», а з 02.11.2023 – посаду «начальника Заозёрненского територіального отдела» в «Администрации Каховского муниципального округа Херсонской области», у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, та у період з жовтня 2022 року організувала їх функціонування, забезпечувала виконання вказівок окупаційної адміністрації та виконувала організаційно-розпорядчі та адміністративно-господарські функції на користь держави-агресора.

Таким чином Пшенична Олександра Володимирівна підозрюється в добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111¹ Кримінального кодексу України.

Старший слідчий-криміналіст слідчого відділу
старший лейтенант юстиції



Каріна ПАНАСЮК

ПОГОДЖЕНО

Прокурор відділу нагляду
за додержанням законів
регіональним органом безпеки
Тернопільської обласної прокуратури



Віктор ЖИТОВЕЦЬКИЙ

Згідно з ч. 3 ст. 42 КПК України підозрюваній роз'яснено, що вона має право:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені КПК України, а також отримати їх роз'яснення;

3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого допиту з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту – мати такі побачення без обмеження їх кількості й тривалості; на участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних дій; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених КПК України та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв'язку з відсутністю коштів на її оплату;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;

7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування згідно з положеннями ст. 213 КПК України;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;

9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог цього Кодексу технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять тасмницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому ст. 221 КПК України, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі ст. 290 цього ж кодексу;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в порядку, передбаченому КПК України;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра не підтвердилась;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Також згідно з ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваній роз'яснено, що вона зобов'язана:

1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це зазначених осіб;

- 2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення кримінального провадження;
- 3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду;
- 4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу пробачії, необхідну для підготовки досудової доповіді.

Про підозру мені повідомлено, суть підозри мені зрозуміла, копія повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права і обов'язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені, їх суть мені зрозуміла.

Підозрювана: _____ (_____)
Захисник: _____ (_____)

« ___ » год. « ___ » хвилин « ___ » січня 2025 року.

Письмове повідомлення про підозру вручила:
старший слідчий-криміналіст слідчого відділу
УСБУ в Тернопільській області
старший лейтенант юстиції



Каріна ПАНАСЮК